

Universidade Federal de Minas Gerais

Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas

**Retificação ao Edital Suplementar de Seleção 2019 – Mestrado e Doutorado –
Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital Suplementar de Seleção 2019 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência, referente aos seguintes itens:

Item 2. Das Vagas

Onde se lê, no subitem 2.4: “No ato da inscrição, a candidata ou candidato indicará a linha de pesquisa à qual considera seu Projeto de Pesquisa mais pertinente. As respectivas linhas de pesquisa do Programa (mestrado e doutorado) são as seguintes: (i) Processos Comunicativos e Práticas Sociais; (ii) Pragmáticas da Imagem; e, (iii) Textualidades Mediáticas.”

Leia-se: “No ato da inscrição, a candidata ou candidato indicará a linha de pesquisa à qual considera seu Projeto de Pesquisa mais pertinente. As respectivas linhas de pesquisa do Programa (mestrado e doutorado) são as seguintes: (i) Processos Comunicativos e Práticas Sociais; (ii) Pragmáticas da Imagem; e, (iii) Textualidades Midiáticas. O processo seletivo será realizado por linha de pesquisa. Cada linha de pesquisa comporá uma banca específica, responsável pela avaliação das candidatas e candidatos, tendo em vista a linha escolhida no ato da inscrição.”

Onde se lê, no subitem 2.6: “A relação das linhas de pesquisa e dos respectivos professores-orientadores com disponibilidade para orientação em 2019 estará divulgada em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom> a partir de 10 agosto de 2018.”

Leia-se: “A relação das linhas de pesquisa e dos respectivos professores-orientadores com disponibilidade para orientação em 2019 estará divulgada em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom> a partir de 16 agosto de 2018.”

Item 3. Da inscrição

Onde se lê, no subitem 3.6.1.6, tópico b: “introdução, com apresentação do objeto de estudo e breve justificativa, correlacionada à trajetória acadêmica e/ou profissional da candidata ou candidato”.

Leia-se: “introdução, com apresentação do objeto de estudo e breve justificativa”.

Item 4. Da banca examinadora

Onde se lê, no título do item 4: “Da banca examinadora”

Leia-se: “Das bancas examinadoras”.

Item 5. Do processo seletivo

Onde se lê, no subitem 5.1.3: “2ª etapa. Prova Teórica, de caráter eliminatório e classificatório, tendo como referência os textos indicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom> a partir de 13 de agosto de 2018.”

Leia-se: “2ª etapa. Prova Teórica, de caráter eliminatório e classificatório, tendo como referência os textos indicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom> a partir de 16 de agosto de 2018.”

Onde se lê, no subitem 5.1.3.1: “A divulgação do resultado desta prova e do cronograma da etapa seguinte será feita no dia 30/10/2018, a partir das 12 horas, no mural do Programa.”

Leia-se: “A divulgação do resultado desta prova e do cronograma da etapa seguinte será feita no dia 31 de outubro de 2018, a partir das 14 horas, no site e no mural do Programa”.

Onde se lê, no subitem 5.1.4.1: “A arguição oral será realizada no dia 08 de novembro de 2018, em locais e horários indicados no mural da Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom>.”

Leia-se: “A arguição oral será realizada a partir do dia 05 de novembro de 2018, na FAFICH/UFMG, em cronograma estabelecido para cada linha de pesquisa, com locais e horários indicados na Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom>.”

Onde se lê, no subitem 5.2.2.1: “A arguição oral acontecerá no dia 09 de novembro de 2018, em locais e horários indicados no mural da Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom>.”

Leia-se: “A arguição oral será realizada a partir do dia 05 de novembro de 2018, na FAFICH/UFMG, em cronograma estabelecido para cada linha de pesquisa, com locais e horários indicados na Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom>.”

Item 7. Do resultado final e preliminar

Onde se lê, no subitem 7.1: [...] “A nota final do Doutorado será a nota obtida na 3ª etapa (arguição oral do projeto de pesquisa e análise do currículo Lattes).”

Leia-se: [...] “A nota final do Doutorado será a nota obtida na 2ª etapa (arguição oral do projeto de pesquisa e análise do currículo Lattes).”

Onde se lê, no subitem 7.2: “O resultado final será divulgado no dia 16 de novembro de 2018, a partir das 14 horas, e constará no mural da Secretaria, em local público e visível, e também em www.fafich.ufmg.br/ppgcom.”

Leia-se: “O resultado preliminar será divulgado no dia 19 de novembro de 2018, a partir das 14 horas, e constará em listagem no mural da Secretaria, em local público e visível, e também em www.fafich.ufmg.br/ppgcom.”

Onde se lê, no subitem 7.3: “As candidatas e candidatos indígenas serão ordenados segundo a sequência decrescente da nota final, com a indicação de resultado: “aprovada (o) e classificada (o)” ou “aprovada (o), mas não-classificada (o)” ou “reprovada (o)”.”

Leia-se: “As candidatas e candidatos indígenas serão ordenados segundo a sequência decrescente da nota final, por linha de pesquisa, com a indicação de resultado: “aprovada (o) e classificada (o)” ou “aprovada (o), mas não-classificada (o)” ou “reprovada (o)”.”

Onde se lê, no subitem 7.4: “As candidatas e candidatos com deficiência serão ordenados segundo a sequência decrescente da nota final.”

Leia-se: “As candidatas e candidatos com deficiência serão ordenados segundo a sequência decrescente da nota final, por linha de pesquisa.”

Onde se lê, no subitem 7.10: “As notas obtidas em cada etapa do processo seletivo com a ordenação das candidatas e candidatos pela sequência decrescente das notas finais apuradas nas vagas de indígena e de pessoa com deficiência, serão afixadas no mural da Secretaria do Programa e divulgadas em www.fafich.ufmg.br/ppgcom, até 22 horas do dia 09 de fevereiro de 2019”.

Leia-se: “A divulgação do resultado final será feita por linha de pesquisa. Na divulgação do resultado final, as candidatas e os candidatos serão ordenados, em listas distintas, organizadas por linhas de pesquisa. As notas obtidas em cada etapa do processo seletivo com a ordenação das candidatas e candidatos pela sequência decrescente das notas finais apuradas nas vagas de indígena e de pessoa com deficiência, serão afixadas no mural da Secretaria do Programa e divulgadas em www.fafich.ufmg.br/ppgcom, até 22 horas do dia 09 de fevereiro de 2019.”

Para mais informações acesse o site do Programa em <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcom>.

Belo Horizonte, 16 de agosto de 2018. Profa. Ângela Cristina Salgueiro Marques – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social.